

зицията на 4-а дружина и войниците не смѣха да повдигнатъ глава. Командирътъ на полка полковникъ Христовъ, за да окуражи войниците, грабна пушката, нареди се до тѣхъ и откри огънь. Патрулитъ на врага се оттеглиха въ мъртвото пространство и се загубиха изъ гънкитъ на мѣстността, навѣрно следъ като огледаха телената мрежа.

По 3-а дружина и по 7/6-а батарея артилерията на противника откри силенъ огънь още сутринята, който съ малки прекъсвания продължи презъ цѣлия день. Къмъ 13 часа огънятъ се обърна въ барабаненъ и пехотата на врага, като се възползува отъ чуки, които се издигаха предъ лѣвия флангъ на участъка на дружината, прецеждайки се по единично презъ открититѣ пространства, се събираше задъ каменната чука. По такъвъ начинъ предъ фронта на лѣвофланговата 11-а рота се групираха около 2 неприятелски роти. Преднитѣ окопи на южния склонъ на к. 2368 — Плоската чука — отъ която се фланкираше участъкътъ на 3-а дружина, не бѣха заети отъ нашитѣ части. Врагътъ ги зае и почна да обстрелва въ флангъ както ротитѣ на 3-а дружина, така и 7/6-а батарея. Последната откри огънь и на нѣколко пжти разпрѣсна неприятелскитѣ части, но тѣ пакъ се събираха, докато вечерята на Плоската чука и въ дола се събра около цѣла неприятелска дружина. За да се осигури лѣвиятъ флангъ на 3-а дружина, единъ взводъ отъ 11-а рота зае окопа на източния склонъ на дола, който отдѣля в. Борисъ отъ к. 2368, а за наблюдение и охрана на сжция се изпрати офицерски патруль.

1-а дружина, подчинена на командира на бригадата, съ 1-а и 12-а роти пристигна на к. 2368 въ 2:45 часа и завари тамъ 9-а рота, прѣсната по позицията и заела извънредно голѣмъ фронтъ. Единъ взводъ отъ 8-а рота бѣ назначенъ прикрытие на 3/3-а планинска батарея. Дружината съ 1-а, 9-а и 12-а роти зае за упорита отбрана к. 2368 по следния начинъ: 1-а рота зае южния гребенъ съ фронтъ на югъ — къмъ Седлото, за тази рота нѣмаше пригответени окопи; 12-а рота зае срѣдния гребенъ съ фронтъ на изтокъ — къмъ Острата чука; 9-а рота остана въ дружинна поддръжка, а взводътъ отъ 8-а рота се прибра къмъ дружината си. Къмъ 7 часа противникътъ настъпи съ 4 реда вериги къмъ к. 2368 и къмъ 8 часа зае Плоската чука, гдето почна да се окопава. Къмъ сжщото време негови части почнаха да се спущатъ къмъ дола, който дѣли в. Борисъ отъ к. 2368, въ флангъ на защитниците отъ 3-а дружина на в. Борисъ. Но командирътъ на 1-а дружина капитанъ Инзовъ презъ цѣлия день ги държа подъ огънь и не имъ позволи да напреднатъ. Привечеръ ротитѣ отъ 1-а дружина се опитаха да атакуватъ врага, но атаката не успѣ и врагътъ остана на Плоската чука и въ дола.

6-а рота (страничното прикрытие) презъ нощта срещу 13 продължава да се оттегля. Къмъ 2 часа ротата се спрѣ и зае позиция въ крайнината на гората въ долината на Биюкъ дере. Изпратената ѝ на помощъ 3-а рота зае съ 2 взвода Острата чука, къмъ която трѣбваше да се оттегли 6-а рота, и съ 2 взвода позиция на югоизточнитѣ склонове на к. 1881. Противникътъ съсрѣдоточи силенъ огънь по 6-а рота и тя, по причина на този огънь и много стрѣмнитѣ склонове, не можа да отстъпи на Острата